®OCY 3auérHas padbota

Bapwuanr 1.
Nel - Hp¢o6pa3yp”1Te B MHorouneH (nucats BCE noapo6Ho)
1) (x +3)% 9) (% — x%);
2) (4 - )% 10) (p* + p*)%;
2
3) (a + —;—b) - 11) (115 + 2a%)?;
4) (2m — 5)% 12) (-8 - 40)%
2
5) (Ta + 6b)?; 13) (1§-p + 2gq) ;
6) (0,2x — 10y)%; 14) (12xy*% - x%y)?;
2
7) (Qm 0 %n) - 15) (4a® + 3a'b?)%.
8) (@* - 1)%
Ne2. ITpeobpasyiite B MHOrousneH (micats BCE nompo6Ho)
1) (a + 5)(a — 5); 3)(2a-T)2a+T7);
2) (4 + )(x — 4); 4) (12x + 13y)(13y — 12x);

5) (@® - b*)(a® + bY);
6) (IOxay - %xyz)(lﬂﬁy + %xyz);
7) (0,4m° + 0,113)(0,173 — 0,4m5);
8) (a® - b3)(a® + b?)(a® + bO);
9) (-a® - b%)(b3 — a®);
3 3
10) (1,6x9 + —S-yz)(gyz = 1,6x9).

Ne3. Pemnite ypaBHEHUs:

1 (2x = 3)? + (3 - 4x)(x + 5) = 82;
g r=1)x+1) —x(x - 3) =0;
, 2X(3 +8%) — (4x - 8)(4x + 8) = 1,5x



®OCY 3auérHas padbota
Bapuant 2.

Nel. IIpeo6pasyiite B Muorounen (micars BCE nompo6uo)

1) (a + 2)% 9) (a* = %)%

2) (6 - x)g;2 10) (y* + %)%

3) (%a + b) : 11) (-8a + 4b%)%;
4) (3x - 4)% 12) (-2 - 5x)%;

5) (5m + 3n); 13) (l%m + 3%:1) :
6) (0,1a + 10b)% 14) (6ab? — a®b)*;
7 (6x -1 y) ; 15) (5a* — 2a?b)?.

8) (2 + 1)
Ne2. Tpeo6pasyiite B MHOroueH (miucath BCE moxpo6H0)
1) (x — 6)(x + 6);
2) (3 + x)(x - 3);
3) (3b - 5)(3b + b);
4) (5x + 8y)(8y - 5x);
5) (m® — n®)(m?® + n®);

6) (5a2b - iab2)(5a2b +Lap? );

7) (0,523 + 0,2y%)(0,5x3 - 0,2%);
8) (a® — b%)(a® + b5)(a'® + b'0);
9) (=7 - ¥®)(y® - x7);

10) (%ys + 1,2x11)(1,2x11 z -g-yﬁ)

Ne3. Pemvite ypaBHEHUs:

p (8x = 2)2 + (1 = 8x)(8x + 2) = 36;
2 (x+2)(x - 2) - x(x—6)=0;
3 3x(4 + 12x) — (6x — 1)(6x + 1) = 11x



